



答题闯关赢好礼,税费优惠一点通

—乳山市税务局第30个税收宣传月活动侧记

“看!我已经集齐了五张税卡!”“我也连闯两关啦,马上要挑战增值税关卡!”4月2日,乳山市税务局纳税人之家气氛热烈,不时传出阵阵笑声。

原来,乳山市税务局在第30个全国税收宣传月到来之际,选取与纳税人密切相关的增值税、企业所得税、个人所得税等5个税种最新税费优惠政策,以“集五‘税’,学好‘税’”为主题,开展“答题闯关赢好礼,税费优惠一点通”趣味闯关活动,吸引到厅办税人员踊跃参与。

活动现场,纳税人主动选择闯关卡片,扫码答题,每关答完,点击“政策一点通”链接,可一键了解通关

税种详细的优惠政策。连续闯关集齐五张税卡,就可赢得税务部门分类整理的税费优惠政策“大礼包”和精美礼品一份。现场还设有专家答疑通道,6名税收专家顾问“坐阵”,联系实际案例,对纳税人存疑的知识进行细致解读,并围绕个人所得税申报、企业纳税信用等级评价等纳税人普遍关心的热点问题进行宣传讲解,为纳税人更好适用税收政策提供保障。

“因为我之前参加过税务部门组织的小微企业纳税政策培训,平时也会关注‘纳税人家堂’、‘鲁税通’税企微信交流群里的消息,这才让我顺利通关,赢得奖品!”乳山市惠通毛衫制

衣厂的财务负责人徐蓉玲闯关成功后,欣喜地说,“希望税务部门以后能多举办类似活动,‘趣味闯关’的方式很有趣,既拉近了我们与税务部门的距离,又让我们在轻松的氛围中学到了税法,明白了政策,以后办税更得心应手了!”

乳山市税务局党委书记、局长邵雷表示:“税收与每一位公民息息相关,落实落细税费优惠政策是提高纳税人缴费人获得感的关键。下一步,乳山市税务局将持续探索税收宣传新形式,打通‘线上+线下’双渠道,宣传好国家出台的系列税费优惠政策,让纳税人缴费人切实受益。”

(孙媛媛 刘俊洁)



沟通从心开始,爱与教育同行

为进一步加强学校班主任队伍建设,提高学校班主任队伍的管理能力和水平,乳山市白沙滩镇中心学校开展了“沟通从心开始,爱与教育同行”为主题的班主任纳爱教育论坛活动。

会上,各班主任老师结合自己的工作实际,通过一

个个真实、鲜活的典型案例,展示自己在班级工作的种种经验做法,他们分别从习惯养成、关爱学生、班风建设、小班干培养、家校配合、常规管理等方面进行分享交流。接着,以年级组为单位,针对新学期班工作管理中存在的困惑进行了交流探讨。副校

长于春乐希望班主任要有教育的情怀,在工作中要用心、细心、耐心,要把“爱学生做为自己的职业道德底线”。班主任纷纷表示在接下来的教学和管理中,一定会努力学习,更加规范,更有创新,以父母之心关爱学生,以严师之爱教育学生。(侯春燕)

党建引领,助推学校以智取质

乳山市西苑学校党支部认真落实“三会一课”制度,不断推动活动载体、工作方式、运行机制的创新,在满足党员需求、回应群众关切的基础上,将学校重点工作融入其中,不断增强党组织生活的时代性、创新性和实效性。党支部制定了多

项党建管理制度,还相继出台了一系列规范细则。学校不断完善师德规章制度,规范师德行为,建立“学校、教师、学生、家长”四位一体的监督网络,进一步明确教师的责任,切实提升教师整体素质。各种制度的运行,使学校各项工作有法可依、有

(张进)

下初镇中心学校举行“倡导文明新风”主题演讲比赛

为了深入开展学雷锋活动,大力弘扬雷锋精神,提高学生的思想道德素质,丰富学生的校园生活,乳山市下初镇中心学校举行了“弘扬雷锋精神,倡导文明新风”主题演讲比赛。比赛中,参赛选手围绕演讲主题,结合学习、生活实际畅谈对雷锋精神的

理解,带着对雷锋的无限敬仰和学雷锋的实践收获,用质朴的语言生动地讲述了发生在自己身边的故事,赞美雷锋精神,诠释了雷锋精神的内涵。他们的演讲立场鲜明、观点正确、健康向上、逻辑严谨,赢得了评委的一致好评。

此次活动不仅给学生提供了锻炼自我、展示自我的平台,同时弘扬了雷锋精神,加深了学生对雷锋的认识,让学生懂得了雷锋精神的真谛,对于培养、提升学生们的思想道德修养,对提高学校的德育工作起到了积极的作用,取得了显著的成效。(段伟)

陪伴阅读,共同成长

父母和孩子同读一本书,既是家长对孩子最好的陪伴,又是亲子间最好的交流。近日,乳山市夏村镇中心幼儿园组织家长开展了“陪伴阅读,共同成长”绘本亲子阅读经验交流会。交流会上,家长们有的分享了自己在亲子阅读中的一些经验做法以

及亲子阅读的感悟;有的就“如何提高孩子的兴趣”发表了自己的独特见解;有的畅所欲言,积极分享了自己和孩子亲子阅读的美妙经历……精彩纷呈,与会者受益匪浅。

此次经验交流会,旨在

为家长们搭建一个“促进亲子阅读活动开展”的交流、学习的平台,推广家长、幼儿的阅读模式,促进绘本亲子阅读指导水平的提升。夏村镇中心幼儿园也将一如既往地把“绘本亲子阅读”这项关乎孩子成长的工作持续下去,让书香氛围在每个家庭逐渐浓烈起来。

(陈秋香)

乳山市怡园中学举办“亲子感恩”主题教育

为激发学生的感恩之心,唤醒他们的责任意识,成就他们的美好未来,近日,乳山市怡园中学开展以“感恩父母”为主题的教育活动。

活动在四楼会议室分级部举行,家长、学生共同参与。讲座由单君老师主持。一是讲述人世间父母

对子女的真情故事触动学生的情感情怀;二是交流预先计算的两笔亲情账,让学生感受到父母对自己的付出和关爱;三是观看邹越老师的演讲《让生命充满爱》并由学生与家长现场互动,唤醒学生的责任意识;四是观看拇指姑

娘顾伊勤的视频,明确理想和勇气对一个人成长的重要性;五是展读感恩书信进行真情告白,向父母表明今后的努力方向。这一活动,让学生懂得父母恩情,并以实际行动报效父母,成就自己的精彩人生。

(袁妮娜)

乳山市育黎镇中心学校开展“预防校园欺凌”主题教育

为进一步做好校园安全整治工作,切实有效降低和控制校园欺凌事件的发生,近日,乳山市育黎镇中心学校开展了“预防校园欺凌,共建和谐校园”安全主题教育活动。

首先,学校利用国旗下讲话向学生讲述了什么是校

园欺凌,结合具体事例阐述了为什么要治理校园欺凌;作为学生如何做好防范,假如遭遇欺凌时,应该采取什么样的措施,让学生懂得在遇到校园暴力时如何求救;其次,各班主任组织召开“预防校园欺凌,共建和谐校园”的主题班会,学生们通过观看“校园欺凌”视频,直观感受到校园欺凌给同学们造成的伤害及其恶果。通过此次主题教育活动,学生们深刻认识到校园欺凌的危害,增强了文明守纪意识,提高了抵制和防范校园欺凌的能力,为建设平安、和谐校园提供了有力保障。

(郑红)

走进胶东公学,感受峥嵘岁月

为增强党员党性观念,教育引导全体党员干部继承和弘扬艰苦奋斗的优良传统,近日,乳山寨镇中心学校党支部组织全体党员和部分思政教师到滨海新区官家村“胶东公学历史陈列馆”,开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育红色研学活动,一起重温胶东公学的红色办学历史,探寻那段难忘的光辉岁月。

青砖碧瓦,院落相连。胶东公学历史陈列馆坐落在乳山滨海新区官家村村西头。让人远远看去,就觉得庄严凝重。在血与火的战争年代,胶东根据地的学校教育成就斐然,走在前列,胶东公学就

是其中的代表之一。它开创了华北敌后抗日根据地正规中等教育和师范教育的先河,培养了6000余名党政军骨干,是革命干部的摇篮,为根据地的发展和巩固做出了重要贡献。

在胶东公学历史陈列馆中,全体党员参观了“乡师孕育、思想启蒙”“辗转迁徙、战火锤炼”“稳定办学、社会实践”“组织引领、中间堡垒”

“薪火相传、师生群芳”“蓬勃发展、基因传承”“革命学校、输送人才”等七部分展陈。通过专题片、文字、图片、场景复原以及讲解员的讲解细致了解了胶东公学诞生发展、思想启蒙、战火锤炼、社会实践

(王珊珊)

乳山市畅园学校以特色文化引领发展

校园文化是学校教育的重要组成部分,是反映学校办学水准与文明程度的重要标志,是学校整个管理过程中的灵魂。文化的高度,决定发展的高度。乳山市畅园学校以“和畅”理念深入人心,形成自己的特色,得到校内师生和社会各界的一致好评。

校园文化建设是一个

复杂的系统工程,渗透于教育教学工作和学校管理工作的方方面面,乳山市畅园学校主要从理念文化、环境文化、管理文化、活动文化四个方面来进行深入的打造,培育多元活动文化,构筑幸福成长乐园。

(宋高建)

海阳所镇中心学校开展校园防欺凌主题教育

为了防止校园暴力、欺凌事件的发生,提高学生的安全防范意识和自我保护能力,进一步构建平安和谐校园,乳山市海阳所镇中心学校近日开展了校园防欺凌主题教育周活动。

首先,各班主任通过主题班会用实例直观地让学生认识什么是校园欺凌,校

园欺凌给受害者带来的伤害及严重后果以及如何应对校园欺凌;其次,由于校园欺凌对欺凌者与被欺凌者都会造成一定的身心伤害,学校心理健康教师向学生发放心理调查问卷、了解学生是否受到欺凌或者是否具有欺凌的心理倾向,做到能提前防御、及时补救;

另外,学校还充分利用电子屏、黑板报等多种形式,让学生随时都接收到防欺凌方面的知识,让防欺凌教育走进校园的每个角落。此次活动的开展,学生认识到校园欺凌的危害,提高了抵制和防范校园欺凌的意识和能力。

(赵华)

乳山口镇中心学校举行少先队大队委竞选

俗话说:火车跑得快,全靠车头带。一个好的集体,队干部所起的作用不容忽视。为了增强少先队员的自主性,培养少先队员自我管理意识,乳山市乳山口镇中心学校少先队大队部开始举行新一届少先队大队委竞选活动,选拔培养团结积极的骨干力量——少先队小干部队伍,使他们起到火车头的作用,以形成“自己的活动自己搞,自己的阵地自己建,自己的事情自己做”的少先队工作新局面,引领全体少先队员发扬少先队“诚实、勇敢、团结、活泼”的光荣传统,做“品德好、学习好、身体好、习惯好”的全面发展的新时代优秀少先队员!

首先是中队推荐。每个中队根据实际情况推荐1—2名候选人,要热爱少先队工作,有一定的活动能力和组织管理能力,刻苦耐劳,活泼,有责任心,工作认真细致,有一定的号召力,有一定特长。另外,在竞选演说之前,辅导员将参选人的事迹和照片张贴在少先队橱窗里,并将各自所取得的成绩和精心创作的作品也展示出来;利用“红领巾广播站”广播宣传他们所取得的成绩,由此加深全校队员

(陈娇)

简讯

为缓解时下“放学早、下班晚”导致的部分家长接孩子难题,临港区苘山小学开展科技、体育等丰富多彩的课后“托管社团”活动。

(赵伟)